Zadani — rozpousténi rezie

Firma vyrabi 3 vyrobky s nasledujici kalkulaci nakladl (vSe v K¢&/1 vyrobek):

A B C
Material 20 30 15
Energie 10 25 20
Mzdy 50 80 60

Dale existuje kalkulace rezijnich naklada firmy (v tis. K¢ / rok)

Neptimé mzdy a odmény 5250
Cestovne 650
Reklama a marketing 1350
Energie 980
Ostatni 520
Plan vyroby je pro letosni rok nasledujici:

Vyroba (tis. ks) | Prodejnost (%)
A 650 80
B 720 90
C 350 60
Ukoly:

1. Navrhnéte zptsob rozpusténi rezijnich nakladu do cen vyrobka tak, aby byly zcela
uhrazeny prodanymi vyrobky.
2. Navrhnéte prodejni cenu kazdého vyrobku, ma-li byt celkovy Cisty zisk v priméru

15%

3. Firma zvazuje reklamni kampan v hodnoté 1 250 tis. K&. Dle odhadu by se prodejnost
vyrobkt méla zvednout u kazdého o 6 procentnich bodt. Vyplati se tato kamparn pfi
stavajicich cenach (viz bod 2)? Pokud ne, navrhnéte zvySeni cen vyrobku tak, aby se

vyplatila.




